

2. ИТОГИ

Каков же был результат первого, ознакомительного, визита представителя РВСК-АН? Можно ли расценивать его как неудачу, ибо никаких контактов с политическими организациями завязать не удалось?

Пожалуй, самым главным итогом являлся сам факт установления связи между крупнейшей латиноамериканской повстанческой организацией и Россией, точнее, теми людьми в России, которые искренне разделяют цели борьбы РВСК-АН и желают им помочь. Не случайно, что вскоре после этого, в сентябре месяце, в Интернете появился сайт Революционных Вооружённых Сил Колумбии - Армии Народа (РВСК-АН) и русский читатель впервые получил возможность знакомиться с точкой зрения РВСК-АН из первых рук. За полгода работы у нашего сайта сложилась своя постоянная аудитория, мы установили связи с рядом интернет-изданий, в результате чего информация о РВСК-АН регулярно появляется на страницах таких популярных серверах как left.ru и "Радикальные новости". Пользуясь случаем, хотим выразить огромную благодарность редакции "Радикальных новостей" за помощь в организации нашего сайта на самом трудном, начальном этапе нашего становления. Наконец, у нас постепенно стал складываться редакторский коллектив, коллектив людей, которые с энтузиазмом включились в работу по освещению колумбийских событий и борьбы РВСК-АН, - мы имеем ввиду, прежде всего, "Доктора Муравлёва" (он же "Хенераль Варгас", об истории второго псевдонима см. ниже) и "Baader68", замечательные ребята, с помощью которых было открыто несколько новых разделов на нашем сайте.

Судя по статистике нас смотрят во всём мире, прежде всего, в России и странах СНГ, затем в Европе и США, ну а затем, даже в таких экзотических странах как Объединённые Арабские Эмираты, Япония и... Папуа-Новая Гвинея (?!). Нас регулярно смотрят в самой Колумбии. Кто? Ну, разумеется, и спецслужбы тоже. И может быть именно от них мы получили однажды очень высокую оценку нашей работы, которая выражалась одним словом, но каким! - *hijiеритас* - "сукины сыны". Ну, что же, и на том спасибо...

Мы продолжали искать на политической арене России подлинно интернационалистские силы, ибо, как выразился как-то товарищ Мартинес "не может же быть, чтобы после развала Советского Союза, у вас, вдруг, сразу исчезли все настоящие коммунисты". И они, действительно, не исчезли. После активных переговоров, на наш призыв откликнулась РКРП - Российская Коммунистическая Рабочая Партия России. Товарищи из РКРП выразили желание встретиться с представителями РВСК-АН и после соответствующих согласований было опре-

делено время - конец марта - начало апреля 2001 г. Перспектива новой встречи обрела реальную форму!

3. НОВАЯ ВСТРЕЧА 26.03 – 1.04.2001

К сожалению, по чисто финансовым причинам редакция Русского сайта РВСК-АН не смогла прибыть в Москву к приезду товарища Мартинеса 26 марта. Но наши товарищи из РКРП встретили гостя, помогли ему разместиться и организовали три важные встречи - в Академии наук России, со специалистами по латиноамериканской проблематике, и с редакцией известной газеты "Совершенно секретно. Версия". С результатом последней встречи Вы, уважаемые читатели, уже имеете возможность ознакомиться.



Рис. 7: Встреча. Слева направо: Baader68 (Русская редакция); Альберто Мартинес (РВСК-АН); Хефе Максимо (Русская редакция); Хенераль Варгас (Русская редакция)

Имел место также встреча с товарищами из Информационно-методического центра при ЦК РКРП и членами Московской организации РКРП. В ходе последней встречи состоялась обширная дружеская дискуссия, товарищ Альберто ответил на многочисленные вопросы собравшихся.

30 марта, когда члены Редакции русского сайта РВСК-АН, наконец-то, добрались до Москвы и встретились с товарищем Альберто (рисунок 7), у нас был намечен поход в знаменитый "бункер" Национал-Большевистской Партии и в редакцию газеты "Лимонка". Мы очень надеялись на встречу с лидером этой партии Э.В. Лимоновым (рисунок 8). Прежде всего, мы хотели лично выразить благодарность редакции и руководителю данной партии за то, что первая информация о РВСК-АН была опубликована именно в "Лимонке" (№ 148 июль 2000 г.). Однако, всё обернулось совершенно иначе, чем мы ожидали....

Перед тем, как отправится в гости в редакцию "Лимонки", мы попросили "Доктора Муравлёва"